
 
  

Procès-verbal du comité ANTES N°532 

du Lundi 13 Mai  2024 

 

Prochaine séance, Lundi 13 juin 2024 à Cernier/ 

A 9 heures 

 

Présent∙e∙s : Pages Caroline, Dey Dominique, Jaquet Patricia, Rognon Hélène, Calon Emmanuelle, 

Oeuvray Jean-Pierre, Chognard Annie. 

  

Excusé∙e∙s :  Fornachon Brigitte, Fontana Sylvie. 

___________________________________________________________________________ 

 

Ordre du jour : 1          Validation PV N° 531 

2           Admissions - démissions            

3 Comité 

4 Commissions 

5 Secrétariat-comptabilité  

6 Divers 

___________________________________________________________________________ 
 

1. Validation PV N° 531 : 
PV accepté. 

 

2. Admissions : Mme Aline Pellaton, de l'Enfant, c'est la vie. 

  Démissions : - 
 

3. Comité : 

 

 Roll-Up  

Ils sont arrivés. Nous décidons de laisser  

1 roll-up sur le haut du canton : Chaux de fonds avec Patricia pour référente  

1 roll-up dans le bas  du canton : Neuchâtel avec Caroline comme référente. 

Référence = savoir, où est le Roll Up ? Qui l'a ? Dans quelle institution ? Quelle 

manifestation? 

 

 Présentation de l'ANTES à venir par Caroline durant son colloque d'équipe, avec 
l'inauguration du Roll-up. 

  

 Future plaquette ANTES  
Le graphisme ANTES créé par Chocolat Prod (https://www.chocolat-prod.com/ ) peut être 

utilisé pour l'actualisation de la plaquette  

o Nouveau graphisme page d'accueil 

o Mise à jour : bulle Relations avec d'autres associations cantonales (ajouter 

ANFJ), bulle Actions ponctuelles (ajouter Soutien financier pour les formations) 

o Mettre la date d’édition de la plaquette. 

https://www.chocolat-prod.com/


o Ajouter le QR code.      

Pour cette nouvelle plaquette ANTES, Jean-Pierre contactera M. Tinguely (Alfaset) pour 

l'impression de 300 exemplaires dès qu'il aura reçu les modifications discutées ce lundi. 

 

4. Commissions 

 CPCN  

Dominique a assisté à sa dernière séance. 

Dans les bulletins d'adhésion à l'ANTES, vous pouvez ajouter votre n° AVS, il peut 

servir de justificatif pour le comptage des membres, et donc nous redonner voix au 

chapitre pour la future commission dans 3 ans ! 

 

 Commission Formation  

Rappel, Module IGB1, formation en Thérapie brève (Systémique) 

Du lundi 9 au jeudi 12 septembre et du lundi 18 au jeudi 21 novembre. 

A Cernier, à la salle Farel. 

Délai d'inscription fin mai. 

https://www.ne-antes.ch/  

Merci à l'équipe commission formation pour le job réalisé !!! 

 

 ORTRA santé social 
Des financements complémentaires particuliers ont été obtenus pour soutenir la 

formation de nouveaux infirmiers en emploi afin de leur permettre de maintenir équilibre 

familial (-> 3.500 FR mensuel). 

Comment parler de la pénibilité d’un métier sans le dévaloriser? Santé au travail… 

Une formation en prophylaxie dentaire débutera après l’été 2024. 

Un constat est fait que la filière AFP ASA ne fonctionne pas pour les personnes issues 

d’un milieu complexe. 

Une partie de la santé publique va déménager à Tivoli, il s’agit  du SMIG (Service des 

migrations), SAHA (Service d'accompagnement et d'hébergement de l’adulte), SASO 

(service de l’action sociale) et des Finances. 

 

 Commission CPPC 
La commission qui penche sur les notions d’équivalences rencontre un os quant à la 

suppression des 7,5% retenue salariale des ES. ES et HES font le même travail les uns et 

les autres mais un ES qui souhaiterait obtenir le titre HES devrait effectuer 90 crédits 

ECTS. Nous pensons qu’il faudrait inciter les ES à devenir des HES et marquer une 

différence salariale plus importante pour les HES qui travaillent en internat. Pourrait 

peut-être être une incitation…  

 
Concernant les heures particulières et l’échelon 0, la commission faîtière nous a 

demandé d’attendre leur retour avant de rédiger une éventuelle interprétation de ce 

nouveau point de notre convention collective. 

 

 Comfait 
Emmanuelle va assurer la suppléance pour l'association ANTES. Merci !!!! 

 

 Commission Tripartite Romande 
Prochaine séance le mardi 21 mai. 

Le thème du jour sera : Retour des milieux professionnels sur le questionnaire s'attachant 

aux besoins en main d’œuvre de qualité dans le domaine du social. 

 

 

https://www.ne-antes.ch/


5. Secrétariat-Comptabilité : RAS. 

6. Divers  

 

 Présentation d'une initiative pour une Suisse inclusive. Egalité, participation, 

autodétermination pour les personnes avec handicap. 

https://www.initiative-inclusion.ch/  

 

 Questionnement sur la formation actuelle au niveau du harcèlement sous toutes ses 
formes, dans les écoles et autres lieux, en suppléments des médiateur∙trice∙s scolaires et 

des informations données par les policiers. 

 

 Discussion en retour de  l'émission Temps Présent sur l'autisme. 
Les formations sociales actuelles sont-elles adaptées ? Donnent-elles des outils adéquats 

pour travailler avec les personnes ayant ce handicap ? 

 

 

Pour le comité : Annie Chognard 

 

https://www.initiative-inclusion.ch/

